
Petřvaldské noviny č. 7 
Informace pro občany 
Z obsahu: 

- Z jednání samosprávy 
- 75 let hudebního školství 
- Rozloučení s žáky 9. tříd 
- Z deníčku petřvaldských policistů 
- Kulinářské okénko 

 
 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 27. 8. 2008 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 3. čtvrtletí 2008 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Srpen 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
Září 
2., 3.  
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30. 
2.  Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
14. srpna  
11. září  
3.  Svoz  biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Srpen 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
25., 26. 
Září 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
25. schůze Rady města Petřvaldu se konala 19. června 2008 
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RM schválila rozpočtové opatření č. 5/08: 
• přesun částky 10 tis. Kč na neinvestiční dotaci Muzeu Těšínska, 
• přesun částky 4 tis. Kč na neinvestiční dotaci Nadaci Landek Ostrava, 
• přesun částky 65 tis. Kč na poskytnutí neinvestičních dotací zájmovým sdružením, 
• na výdaje spojené s vedením kroniky města ve výši 2 tis. Kč, 
• na vícepráce při výstavbě sportovního areálu (doplnění koncových spínačů) ve výši 43 tis. 

Kč, 
• na poskytnutí neinvestičních dotací tělovýchovným organizacím ve výši 25 tis. Kč,  
• na výměnu písku v pískovištích ve výši 2 tis. Kč,  
• na poskytnutí neinvestičních dotací zdravotnickým neziskovým organizacím ve výši 4 tis. 

Kč, 
• na poskytnutí neinvestičních dotací organizacím poskytujícím sociální služby ve výši 15 

tis. Kč,  
• na poskytnutí neinvestiční dotace Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského 

kraje ve výši 10 tis. Kč,  
• na poskytnutí neinvestiční dotace Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska ve výši 10 tis. 

Kč, 
• na zpracování projektové dokumentace pro akci „Odkanalizování – směrnice  Rady č. 

91/271/EHS“ ve výši 105 tis. Kč,  
• přesuny z položky na položku v rámci paragrafů. 

RM rozhodla  
• uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení, provozu, 

údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě na pozemku parc. č. 1342 
v k. ú. Petřvald u Karviné ve prospěch Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Praha 4.  

• o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene vedení  zemní 
kabelové přípojky NN na pozemku parc. č. 4285 v k. ú. Petřvald u Karviné ve prospěch 
ČEZ Distribuce, a.s., Děčín 4. 

RM vyhlásila  
• záměr pronájmu pozemků parc. č. 5171/6 a č. 5171/7, vše v k. ú. Petřvald u Karviné, 
• záměr pronájmu pozemku parc. č. 6414/47 v k. ú. Petřvald u Karviné.  

RM rozhodla   
• poskytnutí finančního daru ve výši 2.000,- Kč Asociaci malých debrujárů České 

republiky, o.s., Bučovice, který je účelově určen na činnost Klubu malých debrujárů 
Sluníčko v Petřvaldě, 

• poskytnout finanční dar ve výši 1.000,- Kč Střední škole a Základní škole, Frýdek – 
Místek, přísp. organizaci na nákup speciálních učebních pomůcek a materiálu pro výuku 
žáků, 

• uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu a provozování Sportovního areálu Petřvald, kterým 
se doplňuje čl. V, bod 6 o možnost hradit náklady za odběr el. energie, vody a plynu i 
zálohově,    

• o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na zajištění „Výstavby inženýrských sítí pro bytové 
domy v Petřvaldě – SO 01 Prodloužení vodovodního řadu“ týkající se zvýšení ceny díla: 
cena bez  DPH 43.028,- Kč,  DPH  19% 8.175,- Kč,   cena  celkem   včetně DPH 51 203,- 
Kč. Navýšení ceny bude odečteno od pohledávek dodavatele.  

• uzavření  Smlouvy o kontrolní činnosti s Ing. Josefem Opiánem, Požární – revize.cz,   
Ostrava – Moravská Ostrava,  
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• uzavřít smlouvu o nájmu části objektů č.p. 246 a č.p. 822 v Petřvaldě s firmou Petr 
Golasovský, Orlová – Lutyně k umístění telekomunikačních zařízení  a technologie pro 
neveřejnou datovou síť MEEP.CZ 

RM souhlasila 
• s umístěním telekomunikačních zařízení na objektech ve vlastnictví města č.p. 246 a č.p. 

822 pro zajištění poskytování telekomunikačních služeb a zprostředkování přístupu školy 
k službám neveřejné datové sítě  MEEP.CZ (internet) 

• s tím, aby firma Petr Golasovský, Orlová  Lutyně využila telekomunikačního zařízení 
umístěného na objektu č.p. 822 k poskytování telekomunikačních služeb a 
zprostředkování přístupu uživatelů – občanů města Petřvaldu -  k službám datové sítě  
MEEP.CZ 

 RM stanovila  poplatky za poskytnutí ověřených výpisů z veřejných a neveřejných rejstříků, a to 
za vydání  

1. výpisu z  obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku a katastru  nemovitostí 100,-  
Kč za první stránku a 50,- Kč za každou další i započatou stránku  

2. výpisu z Rejstříku trestů 50,-  Kč 
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 5. 2008, 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
 

11. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu se konalo 25. června 2008 
ZM vyhlásilo záměr prodeje pozemků parc. č. 644/2 a č. 1250/3, vše v k. ú. Petřvald u Karviné.  
ZM rozhodlo ponechat daň z nemovitosti v dosavadní výši.  
ZM nesouhlasilo se vstupem města do Sdružení pro přeložku a výstavbu komunikace I/11 
v úseku Havířov – Třanovice. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ.  

 
 
Víte, že... 

• se dne 26. 6. 2008 konal v Sokolovně v Petřvaldě BĚH NADĚJE? Celkem se na této 
dobrovolné humanitární akci vybralo 2.554,- Kč? 

 
 
Domluvili jsme se… 
25. 6. 2008 se konalo zasedání zastupitelstva města, které mělo na programu mimo jiné i 
odsouhlasit zvýšení nebo nezvýšení daně z nemovitosti. 
V rámci daňové reformy byl schválen zákon č. 261/2007 Sb. o stabilizaci veřejných rozpočtů. 
Část pátá tohoto návrhu zákona obsahuje Změnu zákona o dani z nemovitosti, které nabývá 
účinnosti dnem 1. 1. 2008. 
Některé ze změn se neuplatní ve zdaňovacím období roku 2008, ale nejdříve v roce 2009. 
V rámci výkonu samostatné působnosti mají obce možnost dle vlastní úvahy rozhodnout o 
stanovení místního koeficientu podle § 12 zákona o dani z nemovitostí. Obec pro všechny 
nemovitosti, které jsou předmětem zdanění na celém jejím území, stanoví pouze jeden koeficient 
v rozpětí 2, 3, 4 nebo 5 a tímto koeficientem se vynásobí daňová povinnost poplatníků. Jde o 
výlučnou pravomoc obce, místní koeficient stanoví obec obecně závaznou vyhláškou. 



 4

Měli jsme možnost zvýšit daně z nemovitosti na základě výše citovaného zákona až pětkrát a 
získat tak do městské kasy 10 milionů místo dnešních 2 milionů Kč. 
Ale naši zastupitelé se dokázali domluvit a jednohlasně schválili, že pro rok 2009 zůstanou daně 
z nemovitosti v našem městě stejné jako doposud a občany vlastnící pozemky, garáže a rodinné 
domky tak nebudou zatěžovat vyšší dani. 
To je pro rok 2009. Uvidíme, jaký vývoj v této oblasti přinese budoucnost…             
JaS 
 
 
ROZLOUČENÍ S ŽÁKY 9. TŘÍD 
se konalo 25. června 2008 v tělocvičně Základní školy Školní 246. Celý program moderovala 
výchovná poradkyně Mgr. Pavla Helbichová. 
 V úvodu pozdravila třídní učitelky  devátých tříd Mgr. Z. Wasilovou a Mgr. Janu Jiříčkovou. 
Uvítala starostu města Ing. V. Holečka a  místostarostku J. Skálovou. Mezi hosty nechyběla i 
předsedkyně školské rady M. Pavlitová, předseda  komise výchovy a vzdělávání, kultury, sportu 
a sociálního zabezpečení Petr Přeček, předsedkyně SR M. Kršáková a nechyběl i ředitel školy 
Mgr. R. Torž a jeho zástupkyně Ing. Z. Kozlovská. 
Mgr. P. Helbichová   taktéž přivítala rodiče žáků, kteří v letošním roce ukončili docházku 
v devátých třídách. 
Poté se již svým projevem obrátila na žáky. Její projev si dovoluji ocitovat. 
„Chlapci a děvčata, sešli jsme se dnes, abychom společně ukončili tento školní rok a slavnostně 
předali vysvědčení, na kterém je zhodnoceno vaše celoroční úsilí.  
Vítám mezi námi také vedení naší ZŠ, vaše rodiče, hosty z MěÚ, školské rady a SR. 
Rok se s rokem sešel a stejně jako před devíti lety, kdy vám paní učitelka dávala vaše první 
vysvědčení, tak i dnes dostanete své vysvědčení na ZŠ- poslední. 
Pokud byste zalovili v paměti a vzpomněli si na své první setkání se školou, vybaví se vám určitě 
zápis do první třídy. A když jste pak společně s ostatními prvňáčky nastoupili do školy, těšili jste 
se na svá první razítka a jedničky. A snad nejkrásnějším dnem v první třídě byl ten, kdy jste 
dostali své první vysvědčení – většinou velkou jedničku. Jenže roky plynuly, skončil první stupeň 
a začínal druhý, přibývaly nové předměty, noví učitelé a spolužáci a vedle jedniček se na 
vysvědčení začaly objevovat i dvojky, trojky a někdy i horší známky. Nestačili jste se ani 
rozkoukat a už tu byla devátá třída.   
A dnes před námi stojí mladíci a dívky, kteří vstupují do nové etapy svého života. Tento školní rok 
byl pro vás zvlášť významný. Ukončili jste v něm povinnou školní docházku, museli jste zvládnout 
obtížné testování svých znalostí, vybrat si své budoucí povolání nebo zaměření dalšího studia a 
někteří z vás absolvovali náročné přijímací zkoušky na střední školy. 
A nyní – na konci deváté třídy se asi vracíte v myšlenkách zpět a rekapitulujete minulá školní 
léta. Co všechno vám škola dala? 
Jistě mnoho důležitých vědomostí z různých oborů. Nejenže jste zvládli to podstatné – umět číst, 
psát a počítat, ale získali jste také základní znalosti cizích jazyků, přírodních i společenských věd. 
Všechny vědomosti, které si nesete v sobě, určitě v životě – někteří více, někteří méně – využijete. 
Museli jste se však naučit i jiným dovednostem – třeba umět se přizpůsobit třídnímu kolektivu a 
požadavkům školy, naučit se vytrvalosti při překonávání překážek. Učili jste se vycházet s lidmi, 
hledat nové přátele a poradit si s nelehkými úkoly. Možná jste někdy kvůli neúspěchu měli na 
krajíčku i slzy, ale bylo nutné překonat nechuť a vlastní pohodlnost , nevzdávat se a bojovat ze 
všech sil. 
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Mnohokrát jste se v duchu na nás učitele zlobili, že vám nerozumíme, jsme na vás příliš přísní a 
dáváme vám těžké úkoly. Věřte mi však, že každý náročný úkol, který jste zvládli, každá překážka, 
kterou jste překonali, vám dodaly sílu, daly vám poznání svých vlastních schopností a možnost 
zvládnout i další obtíže, které na vás v životě čekají – a buďte si jisti, že jich nebude málo. Říká 
se, že škola je přípravou pro život. Ale to nejcennější, co byste si měli do života ze školy odnést, je 
poznání, že bez poctivé práce nejsou ani dobré výsledky. A že mnoho věcí nejde samo a hned, ale 
když se po prvním nezdaru nevzdáme, pak se úspěch určitě dostaví, třeba ne hned, třeba až 
podruhé nebo popáté, ale dostaví se. 
Člověk se musí učit po celý svůj život. Vědění je totiž moc.  
Jen díky lidským vědomostem a znalostem máme výdobytky moderní techniky jako počítače a 
mobilní telefony, ničemu jinému za tyto běžné součásti všedního života nevděčíme. Naše 
vědomosti musíme předávat dál a rozvíjet. A lidstvo zatím nezná jiný způsob jak to udělat, než 
procesem zvaným učení a vzdělávání. 
Jsou dnes tady s vámi také vaši rodiče. Věrně vás provázeli po celou školní docházku, radovali se 
s vámi z vašich úspěchů a sdíleli s vámi vaše prohry a zklamání. Věděli jste, že vaše školní 
výsledky jim nejsou lhostejné. Častokrát jste je chtěli ušetřit trápení, a tak žákovské knížky 
zůstávaly občas zapomenuty hluboko na dně školních brašen, odkud se zázračně vynořovaly při 
každé pěkné známce. 
Vaši rodiče pro vás budou oporou i nadále. Jste pro ně to nejdůležitější, jste smyslem jejich 
života. U nich najdete podporu, u nich najdete pochopení, ale i přísné a spravedlivé hodnocení.  
Važte si jich. Pomáhejte jim, jak nejvíce můžete a nezapomeňte jim dnes poděkovat za tu 
nesmírnou a nikdy nekončící starostlivost a buďte připraveni jim všechnu tu lásku a obětavost 
jednou oplatit. 
V září už otevřete dveře středních škol a  usednete do lavic mezi nové spolužáky. Trochu se asi 
obáváte toho, jak se vám bude dařit a jak si zvyknete na změnu prostředí. A zároveň se už těšíte 
na nové přátele a zážitky, které na vás čekají. 
Věřím, že to, co jste se na naší základní škole naučili, nezapomenete, ale budete dále rozvíjet. 
Přeji vám, abyste se po absolvování střední nebo vysoké školy věnovali práci, kterou budete dělat 
rádi a se zanícením. Práci, v níž se stanete mistry a odborníky, na které se lidé budou obracet o 
radu.   
Ale ani v dospělosti škola nekončí, neboť do „školy života“ budete docházet navždy a v ní už se 
nedá nic usmlouvat, ani vyprosit a ani opsat. V této škole vám už známky nebudou vystavovat 
učitelé, ale vy sami a všichni ti, se kterými se v životě setkáte. 
Přeji vám z celého srdce za sebe i za ostatní učitele, aby na tomto životním vysvědčení byl vždy  
jen ten nejlepší prospěch“. 
Tak to  byl projev výchovné poradkyně Mgr. P. Helbichové. 
Ta předala slovo třídním učitelkám a slavnostní předávání vysvědčení mohlo začít. 
 
A jak se loučila se svými svěřenci Mgr. Jana Jiřičková? 
Milí žáci 9.B ! 
Připadá mi, že to není tak dávno, kdy jsem se v sále kulturního domu loučila se svou minulou 
třídou. Dnes se při stejné příležitosti setkávám s vámi a to znamená, že jsme spolu prožili čtyři 
roky, které uběhly jako voda. 
Když jsme se na začátku září 2004 poprvé sešli ve třídě, určitě jsme měli podobné pocity. Vy jste 
asi přemýšleli, co ta Jiříčková bude zač, a já zase, kdo se skrývá za třiceti jmény. Během čtyř let 
se složení třídy hodně obměnilo. 
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Každý rok někdo odešel, nebo naopak zase přišel. Dnes vás tu sedí 22, ale třídou postupně prošlo 
dalších 13 žáků. Naše třída byl takový „průchoďák,“ ale myslím si, že jste přesto dokázali 
vytvořit kamarádský kolektiv. 
Opravdu si nevymýšlím, když říkám, že ze všech tříd, které jsem do devítky dovedla, jste mi nejvíc 
přirostli k srdci. Vám to tak určitě nepřipadalo, protože všechno vidíte jinýma očima. Vaši rodiče 
jsou na vás taky přísní, ale určitě nepochybujete o tom, že vás mají rádi. A stejné je to s námi 
učiteli. 
V průběhu uplynulých čtyř let bylo určitě nemálo okamžiků, kdy jste na mě svolávali hromy a 
blesky. Ujišťuji vás, že opačně to platilo taky. Ale dnes je dobojováno a já navrhuji uzavřít 
příměří. Věřím, že po čase budeme vzpomínat jen na ty hezké chvíle, kterých nebylo málo. 
Do další etapy života vám přeji hodně úspěchů. Vždycky ráda uslyším, že se vám daří na školách, 
které jste si vybrali. 
 
A jaká slova pronesla ke svým žákům třídní učitelka Mgr. Z. Wasilová? 
Mojí milí, 
dnešní den je vlastně oslava vašeho propuštění ze základní školy. 
Znamená to, že končí vaše povinnost a že další rozhodování je pouze na vás a vašich rodičích. 
Před vámi je doba seberealizace, čas na plnění vašich životních snů, představ a je to především 
doba, kdy se budete učit nést odpovědnost sami za sebe. 
Vy jste byli moje první třída v mém učitelském povolání. Nechci říct, že jste byli zrovna pokusní 
králíci, ale i já jsem si musela na někom vyzkoušet, co zvládnu. 
Po čtyřech letech můžu říct, že lepší třídu jsem si nemohla přát. Naučili jste mě toho opravdu 
dost. Třeba pořádku… když jste byli tak laskaví a dovolili mi uklidit vaši třídu. Nenechali jste 
zakrnět ani mé mozkové buňky, když jsem si musela pamatovat, kdo co, kdy a kde zapomněl, 
nedonesl či nesplnil… 
Také jste obohatili můj život… teda spíše můj slovník o slova, která jsem  dosud téměř 
neslýchala. Ale vy už mě moc dobře znáte a víte, že tyto věci teď beru s humorem. 
Určitě ne vždy se vše podařilo, ale zažili jsme spolu mnoho akcí a vy i já budeme určitě 
vzpomínat jen na to příjemné a hezké. Prožila jsem s vámi krásné čtyři roky, moc vám za ně 
děkuji a bude se mi po vás moc stýskat. 
Každý konec je ale zároveň začátkem něčeho nového. Budoucnost je před vámi a záleží jen na 
vás, co s ní uděláte. Myslím, že hovořím za všechny, když vám popřeji úspěšné studium na vámi 
zvolených školách a hodně štěstí v osobních vztazích a vůbec na další cestě životem. 
Celkem bylo ze dvou tříd vyznamenáno 7 žáků. Všem ještě jednou blahopřejeme. 
JaS 
 
            
Investice v Moravskoslezském kraji převýšily 70 miliard korun 
Balík peněz, který v Moravskoslezském kraji investovaly zahraniční firmy, už přesáhl 70 miliard 
korun. Více než dvě třetiny z této částky vynaložili investoři v posledních čtyřech letech. 
Vyplývá to z údajů, které aktuálně eviduje agentura pro podporu investic CzechInvest. „Díky 
investicím vzniklo v regionu bezmála 20 tisíc trvalých pracovních míst. Tím se jednak zmírnily 
dopady útlumu průmyslu, kterým náš kraj prošel v polovině 90. let, jednak se změnila struktura 
ekonomiky. Nejprve se rozvinuly nové výrobní společnosti. Nyní přicházejí developeři,“ uvedl 
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro ekonomický rozvoj Pavel Drobil.  
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Krajská Agentura pro regionální rozvoj (ARR), která o investory pečuje, jen v loňském roce 
poskytla služby 43 investorům ze 16 zemí s působností v 19 různých odvětvích. Přibližně dvěma 
stovkám investorů, kteří už v regionu sídlí, se ARR dále věnovala v rámci služby, která je má 
v regionu udržet a případně motivovat, aby zde vynakládali další peníze.  
„Podstatný je rovněž obraz vývoje nezaměstnanosti, na němž je snad nejlépe vidět, že ožil 
tradiční průmysl a přibylo nové podnikání, včetně hi-tech oborů,“ upozornil náměstek hejtmana. 
Míra nezaměstnanosti klesla v Moravskoslezském kraji z 15,7 procenta v roce 2004 na loňských 
9,6 procenta. V první čtvrtině tohoto roku se dostala dokonce pod hranici devíti procent. To 
znamená, jak potvrdil také Úřad práce v Ostravě, že v regionu je o 40 tisíc nezaměstnaných méně 
než před čtyřmi lety. 
„Teď chceme udržet zájem investorů, podpořit příchod developerů a dosáhnout posílení 
cestovního ruchu,“ uvedl P. Drobil. Nové investice by kraj podle hejtmanova náměstka rád 
nasměroval zejména na Karvinsko a Bruntálsko, kde dosud míra nezaměstnanosti převyšuje 
krajský průměr. 
 
 
Ženy vracející se do práce se musí rychle zorientovat 
Jste po mateřské dovolené nebo jste se dlouhodobě starala o nemocného člena rodiny a teď nevíte 
co dál? Ženy vracející se na trh práce nebo absolventky to nemají vůbec lehké. Způsobují to 
především nedostatečné zkušenosti a praxe ve spojení s přehnanými požadavky zaměstnavatele. 
Poradíme vám, jak se rychle zorientovat a na co se připravit. 

- Ženy po mateřské dovolené nebo ty, které z jiných důvodů dlouhodobě opustily svou 
práci, každoročně rozšiřují řady nezaměstnaných. Nechcete-li skončit na úřadu práce, je 
dobré se proto už dopředu poohlížet po nějakém vhodném zaměstnání. 

- Chcete si ještě s rodinou užít poslední prázdniny? Pak důkladně zvažte, zda se vám to 
vyplatí. Přes prázdniny volných míst rychle ubývá a zvláště pak kvalitní nabídky na vás 
do září rozhodně čekat nebudou. Proto doporučujeme snažit se na pracovním trhu včas 
rozkoukat a rozhodit sítě. Budete pak mít větší šanci zachytit vhodnou nabídku a uspět. 

- Připravte se ale, že se pravděpodobně budete muset pro začátek, než nasbíráte potřebné 
zkušenosti, smířit například s místem asistujícího pracovníka. 

- Nedaří se vám najít vhodné zaměstnání v oboru? Pak přijměte práci, která se vám nabízí. 
Je pro vás totiž do budoucna rozhodně výhodnější najít si dočasně zaměstnání v oboru 
odlišném, než být v evidenci úřadu práce. Zároveň nebudete zahálet a přitom marně čekat 
na perspektivní pozici. Nasbíráte mezitím nějaké zkušenosti a na vysněné místo se svou 
pílí určitě probojujete. 

- Odpovídejte jen na vybrané inzeráty. Podle statistik u nás téměř polovina lidí rozesílá své 
životopisy na všechny strany, aniž by jejich kvalifikace odpovídala pozici, o kterou se 
ucházejí. Snažte se proto odpovídat spíše na inzeráty, s jejichž požadavky se vaše 
kvalifikace shoduje úplně, nebo alespoň z velké části. 

(vybráno ze zpravodaje Českého svazu žen) 
 
 
75 let hudebního školství v Petřvaldě 
Středa 18. června 2008. Je krásný, horký den. Ideální čas vyrazit k vodě. Přesto je parkoviště   u 
Kulturního domu v Petřvaldě  obsazeno desítkami aut. Další pěšáci ještě míří před 17. hodinou do 
sálu. Osazenstvo tvoří většinou rodiče s menšími dětmi  a prarodiče.  
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Vzhledem k roční době  (blížící se konec školního roku) se dá odhadnout, že půjde o vystoupení 
dětí nebo školáků. Když se na jevišti objeví paní Blanka Ryšánková, je vše jasné. Na konci 
školního roku se Základní umělecká škola B. Kulínského již tradičně přestěhuje do největšího 
sálu ve městě, aby mohlo vystoupit co nejvíce jejích žáků a přijít co nejvíce rodičů a fandů těch, 
kteří svůj volný čas věnují některému z uměleckých směrů, které škola nabízí. Letos však má 
ZUŠka o důvod více předvést co nejvíce ze své práce. Jak říká v úvodu moderátorka  a vedoucí 
učitelka paní Blanka Ryšánková: „Letošní školní rok je pro naši školu výjimečný  ze dvou 
důvodů – hudební školství v Petřvaldě slaví 75 let a tím druhým důvodem je změna zřizovatele a 
přechod činnosti ZUŠ pod ZŠ Petřvald, Školní 246, jejímž ředitelem je Mgr. Rudolf Torž.“ Pan 
ředitel Torž ve své zdravici vyzvedl práci ZUŠ  jako součásti naší výchovně vzdělávací soustavy, 
přinášející žákům i jejich posluchačům a divákům hudbou, tancem a divadlem hluboké citové 
prožitky, kultivující jejich vztah k lidem  a okolnímu světu. „Že o tento typ školy je zájem, 
potvrzuje 75. výročí jejího trvání,“ zakončil svou zdravici Mgr. R. Torž a popřál přítomným 
v sále příjemný poslech. 
A program může začít. Byl krásný, pestrý a jako vždy, když vystupují žáci ZUŠ, dlouhý. Po 
koncertu si na jeho délku  posteskla i paní Ryšánková. Avšak rodiče, babičky a dědečkové nejsou 
z těch, kteří by si zrovna na něco takového stěžovali. Mají radost ze všeho, co se jejich nejmilejší 
v té škole všechno naučili a jak jim to na tom jevišti sluší! A tak pozorně sledovali, jak pěvecký 
sbor Petřvaldský skřivánek pod vedením Šárky Podobové  a za klavírního doprovodu Jany 
Bajgarové s chutí zpívá lidové písně, které umějí všichni dříve narození, ale naší mládeži jsou 
zcela neznámé (Kdybys měla, má panenko, sto ovec...jo, kdyby ta panenka měla ve spořitelně sto 
tisíc!, to by byl aktuální hit, ale co s ovcemi?). Ale zazněly i současné písně pro děti, španělská 
píseň a děti si přitom do taktu tleskaly, cinkaly, chřestily a obecenstvo pomáhalo. Děti 
z tanečního oddělení si zase krásně na jevišti pohrály – měly k tomu  Zlatou bránu, Letadlo, 
Vláček i Sedmikrásku – a jak se všechny jejich  taneční hry jmenovaly. A těch, co zahráli na 
klavír, kytary, podélné i příčné flétny sóla , dua, tria i kvarteta, se člověk málem nedopočítal. 
V průběhu programu připomněla moderátorka velmi talentované absolventy školy, kteří si umění 
zvolili za své povolání a pokračovali ve studiu na některé z uměleckých škol – Kateřina 
Banasinská, Olga Šmídová, Šárka Šafářová, Adéla Kvochová, Petra Glacová, Vladimíra 
Podhorná. Někteří absolventi dosud studují – Rudolf Medňanský, sourozenci Ladislav a Alena 
Šmídovi. A tři absolventky petřvaldské ZUŠky  se na místo činu po ukončení konzervatoře 
vrátily a nyní vychovávají  další petřvaldské talenty v roli jejich učitelek – Ivana Babczynská, 
Šárka Podobová a Pavla Kozlová. 
Hosty koncertu byli také bývalí žáci školy – Stanislav Kvoch (úspěšně dokončil I. i II. stupeň hry 
na kytaru paní uč. Pavly Kozlové a v r. 2004 byl přijat na dálkové studium  Lidové konzervatoře 
v Ostravě – obor kytara. S kytarou by se nechtěl rozloučit. Jednou by chtěl také učit.) a Naděžda 
Bulawová (začala hrát na zobcovou, později na příčnou flétnu ve třídě paní Blanky Ryšánkové. 
Pak přišly i jiné zájmy, ale semínko, které ZUŠ zasela, znovu začalo dávat o sobě vědět. Také 
ona se ocitla na Lidové konzervatoři, kde hraje nejen sólově, ale také v duu se Stanislavem 
Kvochem. V současné době je posluchačkou Ostravské univerzity. Ve volném čase se věnuje hře 
na klavír a zpěvu. Je členkou vysokoškolského pěveckého sboru Ostravské univerzity. 
K významnému jubileu ZUŠ B. Kulínského popřál škole starosta Petřvaldu Ing. Václav Holeček  
učenlivé žáky a trpělivé učitele. Tečku za 75. výročím  založení školy udělala hudební skupina 
Pohoda, jejíž instrumentální úroveň, výborný výkon zpěvačky Žanety Hozové a zajímavý 
repertoár posluchači náležitě ocenili. Skupina pracuje pod vedením učitele ZUŠ pana Romana 
Pluty. 
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Všem, kdo se na přípravě slavnostního koncertu jakýmkoli způsobem podíleli, srdečné díky a 
pěkné prázdniny. 
I. Karkošková 
 
 
Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková 
organizace                                         
i  n  f  o  r  m  u  j  e   
Přijímáme žáky ke studiu na ZUŠ Petřvald Závodní 822 na šk.r. 2008/09 
Nabízíme Vám možnost studia v hudebním oboru se zaměřením na tyto nástroje:              
hra na klavír, 
hra na zobcovou flétnu a příčnou flétnu, 
hra na kytaru, 
hra na el. klávesové nástroje, 
hra na akordeon, 
pěvecká hlasová výchova a sborový zpěv. 
Do tanečního oboru můžete přihlásit své dítě již od 5 let. 
Využijte této nabídky a poskytněte svým dětem další vzdělání a rozvoj hudebních a tanečních 
schopností. Těšíme se na vás. 
Jakékoliv informace získáte : 
Telefon:  59 654 13 73 
e-mail:   zuspet@seznam .cz 
www.zuspetrvald.unas.cz 
 
 
…......... z deníčku petřvaldských policistů............. 
Po měsíci opět využívám možnosti podělit se s vámi o slasti a strasti života zdejšího oddělení 
Policie v Petřvaldě. Ač by se mohlo zdát, že nastala okurková sezóna, pro zdejší oddělení tomu 
tak není. Rušno bylo v temných i méně ponurých zákoutích zdejšího města i tentokrát. Je období, 
kdy se řada z nás chystá načerpat nové síly na dovolených v zahraničí nebo v ČR. S tím je 
spojeno opuštění bytu. Toho velice rádi využívají různí nenechavci, navštěvují opuštěná obydlí s 
cílem obohatit se o věci, popřípadě peníze, které zde nájemníci nechali. Je vhodné se na nájezd 
těchto  ,,bytařů“ připravit. Jistě ve své paměti najdete mnoho způsobů  a rad, jak zabezpečit 
obydlí proti vloupání. Snad jen pro zopakování několik následujících doporučení: 
− začněte u vstupních dveří, které je vhodné opatřit bezpečnostním zámkem 
− cennosti není vhodné uchovávat volně uložené ve skříních, pod polštářem a v peřináčích,  

jako vhodnou volbu vidím trezor 
− požádejte sousedy, kterým důvěřujete, aby vám vybírali schránku, plná schránka může být 

signálem vaší nepřítomnosti  
− signálem o vaší nepřítomnosti může být i prádlo, které na balkónu visí třetí týden 
− známí a rodina můžou při zavlažování domácí flóry otevřít okna, pustit nahlas rádio a televizi 

jako známku vaší přítomnosti v bytě (prosím jen ne po 22. hodině večerní) 
Pokud byste přesto při příjezdu zjistili vloupání, ihned volejte policii a nevstupujte do bytu 
vzhledem ke stopám, které tam mohl pachatel zanechat.  Mohly by se znehodnotit pohybem v 
těchto prostorách.  Ale dost už rad.  
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V minulém měsíci šetřilo zdejší oddělení mnoho podnětů a oznámení. Snad jen pár z nich. V 
poslední době řádí  na mnoha místech naší republiky silný vítr. Odnáší střechy, poráží stromy.  V 
našem městě tuto zkušenost naštěstí nemáme, ovšem máme jiný fenomén, který také odnáší 
střechy. V dopoledních hodinách dne 3. 7. 2008 dosud neznámý pachatel odcizil plechovou 
střešní krytinu z cihlového domu na ulici Porubské. Snad inspirován pohádkou O perníkové 
chaloupce naloupal si  trochu plechu ze střechy tohoto domu. V pozdních odpoledních hodinách 
se stal dům opět obětí  ,,loupačů plechu“, tentokrát ovšem rychlým zásahem hlídky zdejšího 
oddělení byli ještě na střeše domu polapeni dva muži. 
Další událost, která se stala na ulici Kovalčíkově, byl požár dřevěného domku. Vzhledem k 
materiálu, ze kterého je dům zhotoven, a zejména z jeho těsné blízkosti dalších domů, nebylo na 
místě tuto událost podceňovat i přes to, že je dům v současné době neobydlen. Opět se díky 
rychlému jednání místních policistů a zejména profesionálnímu a rychlému zásahu jednotky 
hasičů podařilo ohnivého kohouta včas zkrotit a tím zabránit škodám většího rozsahu a 
případnému rozšíření požáru na okolní budovy. 
 Jedním z mnoha problémů, které nás  trápí, jsou kolonie zahrádek, které jsou roztroušeny 
v okolí.  Jsou častým terčem zlodějů, kteří si z nich celkem snadno odnášejí zahradní techniku a 
ruční nářadí (mnohdy má vše  značnou cenu). Zdejší oddělení eviduje v průběhu posledního 
měsíce šest takových případů. Objasňování tohoto druhu trestné činnosti je obtížné, neboť 
kolonie zahrádek nejsou trvale obydleny, vloupání je zjištěno majiteli s odstupem času, svědkové 
těchto událostí takřka nejsou. Pokud vlastníte nějaký objekt tohoto druhu, je zabezpečení věcí 
uvnitř chatek na místě. Je vhodné zvažovat, co v chatce nechat a co si raději vždy dovést s sebou 
a nenechávat to v chatce, do které se lze snadno dostat.  
Jak jistě všichni víte, bude v našem městě v měsíci červenci tradiční pouť. Přeji  příjemnou 
zábavu, kterou vám snad nezkazí žádný lapka tím, že vám odcizí peněženku a jiné cennosti při 
tlačenicích u stánků nebo v řadě u pokladny.  Řidičům bych chtěl vzkázat, aby po požití alkoholu 
na nějaký čas zapomněli na svého plechového miláčka a vyčkali, až alkohol vyprchá z krve a 
teprve poté sedali za volant. Vzpomeňte si na citát z jednoho českého filmu 
 ,,Opilý řidič, veselý vrah“. Mějte to na paměti a nehazardujte se svými  životy ani  s životy 
ostatních.  Přeji vám příjemné strávení dovolené a hodně slunečných, ničím nerušených dní.    
                     
 
Zájezd i dovolená Klubu důchodců PS a ÚK závodu Fučík se vydařily. 
22. května byl uskutečněn zájezd po trase hrad Helfštýn - Hranice - Teplice nad Bečvou. Na 
hradě Helfštýn nás provázela průvodkyně, která nás podrobně informovala o historii tohoto 
hradu. Ještě dnes se tam provádějí soutěže v ručních pracích uměleckých kovářských profesí. Po 
ukončení prohlídky hradu jsme jeli autobusem do Hranic. Zde jsme si prohlédli starobylé 
náměstíčko s různými malými obchůdky. Po dobrém obědě jsme pokračovali autobusem do lázní 
Teplice nad Bečvou. Tam si každý sám prohlédl lázně a jejich okolí a zároveň měl možnost 
navštívit Zbrašovské aragonitové jeskyně. Počasí nám přálo, takže jsme se spokojeně vraceli do 
svých domovů. 
Dne 14. 6. 2008 až do 21. 6. 2008 jsme strávili společně hezkou dovolenou na Horní Bečvě 
v hotelu Kahan. Dovolené se zúčastnilo 41 důchodců. Užívali jsme si jak krásného prostředí, tak i 
hezkých vycházek po okolí. Po celou dobu pobytu nám počasí přálo. K dispozici byl bazén,  
tělocvična, kulečník, masáže  a bylo možné využít i solnou jeskyni, která je v blízkosti hotelu.  
Také nás navštívil pan doktor s manželkou a udělal nám krátkou přednášku o různých nemocech 
nohou, kloubů, krční páteře, atd...  Čtyři léčebné přístroje, které dovezli s sebou, nám dovolili   
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vyzkoušet a posoudit jejich účinnost. Bylo to příjemné. Jako vždy jsme si zahráli kuželky a do 
hry se zapojili všichni rekreanti. Na závěr byli vyhlášeni tři nejlepší a odměněni skromnými 
cenami. Po celou dobu naší dovolené jsme si společně zpívali a poslouchali hezké skladby, které 
nám na harmoniku  zahrál pan J. Pěgřimek. Patří mu za to od nás všech velký dík. Rovněž patří 
poděkování všem členům výboru a předsedovi panu L. Brodovi za vzorné zajištění  zájezdu i 
dovolené. 
Za klub důchodců: Bořivoj Skýba 
 
 
Bilion stromů pro Zemi 
Víte kolik nul má bilion? Je to milion milionů... Takže dvanáct! A přesně tolik stromů ročně si 
klade za cíl vypěstovat na celé planetě Zemi akce PLANT FOR THE PLANET: THE BILLION 
TREE CAMPAIGN. 
Možná si říkáte, že také pěstujete stromy, buď na své zahrádce, nebo možná  pracujete 
v organizaci, která čas od času nějaký ten strom na veřejném prostranství „zasponzoruje“, ale 
proč z toho dělat vědu? Třeba proto, že i vy jako jednotlivec nebo organizace (státní i soukromá, 
sdružení, školy, farmáři atd.) se můžete stát součástí velké světové rodiny lidí, kteří se zajímají o 
naši planetu. Tím, že se do této akce zapojíte, že také vám na životním prostředí záleží a že pro 
zlepšení přírody děláte něco konkrétního! 
Fakta 

1. Stromy patří mezi největší a nejdéle žijící organismy na světě. 
2. Denně je na Zemi vykáceno 20 000 hektarů lesů, což je dvojnásobek rozlohy Paříže. 

Ročně přijde Země o 7,3 milionů lesů. 
3. Abychom stabilizovali zdroje půdy a vody, musíme vypěstovat biliony stromů na 

milionech hektarů. 
4. Ztrátu vykácených nebo zničených stromů za posledních 10 let vyrovná výsadba nových 

stromů na ploše 130 milionů hektarů, což je rozloha Peru. 
5. Osazení 130 milionů hektarů znamená vypěstování 14 bilionů každý rok po dobu deseti 

let. To znamená, že každý člověk na Zemi by měl vypěstovat dva semenáčky ročně. 
6. Kjoto protokol vyzývá k zachování lesů pomoci zalesňování a znovu zalesňování a 

kontroly odlesňování. Znovu obnovený stromový porost na obnažené půdě eliminuje tlak 
na původní (současné) pralesy, pomáhá zachovat přirozené prostředí, chrání světovou 
biodiverzitu, pohlcuje oxid uhličitý a tím zmírňuje jeho negativní působení v atmosféře. 

7. Lidé přispívají k emisím oxidu uhličitého do atmosféry dvěma způsoby: buď spalováním 
fosilních paliv nebo přeměnou lesů na jinak využívanou půdu. 

8. Deštné pralesy zaujímají pouhých 7% povrchu Země, což ale znamená téměř 50% všech 
stromů na naší planetě. Deštné pralesy produkují okolo 40% světového kyslíku za rok. 

9. Průměrný strom ročně pohltí 12 kg oxidu uhličitého a vyprodukuje kyslík postačující pro 
čtyřčlennou rodinu. Jeden hektar stromů může za rok absorbovat až 12 tun oxidu 
uhličitého. 

10. World Agroforestry Centre (ICRAF) doporučuje v oblastech trpící  v určitých obdobích 
 nedostatkem vody (polosuché oblasti) pěstovat listnaté stromy. Stromy se během roku 
zbavují listí na 1-6 měsíců, a to většinou v období, které je shodné s obdobím sucha. 
Stromy bez listů mají menší nároky na příjem vody. 

11. Stromy hluboko kořenící propojují jednotlivé vrstvy půdy do hloubky, mělce kořenící 
spojují půdu horizontálně. Oba typy kořenových systémů zabraňují vzniku erozí. 
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12. Stromy produkují i léčiva. Aspirin byl původně vyráběn z kůry vrby jívy. Chinin, lék proti 
malárii, je zase získáván z kůry chininovníku. 

M. Ševčík, předseda ČSOP č. 7 Petřvald 
 
 
KULINÁ ŘSKÉ OKÉNKO 
Řezy Voroněž 
Ingredience: 
Vše se odměřuje 1/4 l hrnkem: 
1 hrnek pískového cukru, 3 celá vejce, 1 hrnek oleje, 1 hrnek mléka, 2½  polohrubé mouky, 1 
prášek do pečiva. 
Náplň: 2 tvarohy, 3 lžíce ml.cukru, 2 vanilkové cukry, 1/8 l mléka a 4 lžíce rumu - vše 
vymícháme 
Poleva: 1 Tang rybízový, 3/4l vody a 2 vanilkové pudinky - uvaříme 
Postup 
Celá vejce ušleháme s cukrem do husté pěny, po částech zašleháme olej, já nedávám plný  hrnek, 
potom střídavě mouku s práškem do pečiva a mléko. Nalijeme na vymaštěný a moukou vysypaný 
plech a upečeme. 
Po vychladnutí potřeme džemem a tvarohovou náplní. V létě můžeme dát na náplň čerstvé 
jahody. 
Uvaříme z Tangu a pudinků želé, polijeme moučník a dáme vychladit. 
Je to osvěžující hlavně v létě s těmi jahodami. 
Dort Harlekýn  
Ingredience 
Těsto: 4 vejce,100 g cukru,20 g kakaa,50 g hrubé mouky 
Nádivka: 30 g másla,30 g hrubé mouky,1/4 l mléka + 100 g másla,100 g cukru,30 g kakaa,1 
šlehačka 
Postup 
Utřeme žloutky s cukrem, přidáme kakao, mouku a vmícháme sníh z bílků. Upečeme ve 
vymazané a moukou vysypané dortové formě. Ze 30g másla a 30g mouky uděláme světlou jíšku. 
Zalijeme mlékem a mícháme na mírném ohni až zhoustne. Zvlášť umícháme 100 g másla, 100 g 
cukru a kakao. Přimícháme chladnoucí jíšku a v silné vrstvě natřeme na upečený korpus. Nahoru 
natřeme hustě ušlehanou šlehačku. Můžeme ozdobit kakaem nebo strouhanou čokoládou, příp. 
kompotovanými višněmi. 
Nepečený moučník 
Ingredience: 
3 balíčky piškotů, 3 kelímky zakysané smetany, 1 kelímek šlehačky, ovoce - meruňky, jahody, 
borůvky nebo kompot, 4 vanilkové cukry. 
Postup: 
Ušleháme šlehačku a vmícháme do ní zakysanou smetanu a vanilkový cukr. Do dortové formy 
rozložíme celofán nebo alobal a na něj poskládáme vrstvu piškotů, ovoce a šlehačkového krému. 
Vrstvy střídáme, zakončíme piškoty, které pokapeme šťávou z kompotu. Zatížíme a dáme do 
chladničky nejméně na dvě hodiny, nejlépe však přes noc. Hotový moučník lze ozdobit šlehačkou 
a posypat mletými ořechy nebo strouhanou čokoládou. 
Borůvkový tvarohový dort 
Ingredience 
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Krém: 2 lžíce želatiny, 2 dl mléka, 500 g měkkého tvarohu, 3 lžíce moučkového cukru, 1 balíček 
vanilkového cukru, asi 400 g borůvek 
Na ozdobení: šlehačka v prášku, mléko 
1 balíček dětských piškotů 
Postup: 
Dortovou formu vyložíme na dně i po stěnách piškoty. Želatinu namočíme do vlažného mléka a 
necháme nabobtnat. Měkký tvaroh, cukr a rozpuštěnou želatinu našleháme do hladkého krému. 
Polovinu krému nalijeme na piškoty, pokryjeme další vrstvou piškotů. Do zbývající části krému 
přisypeme větší část borůvek a rozmixujeme. Natřeme na piškoty a uložíme do chladničky 
ztuhnout a rozležet. Jednotlivé porce dortu ozdobíme smetanou připravenou podle návodu na 
obalu a zbylými borůvkami. 
Květákový bramborák 
Ingredience 
1 květák, vejce, 5 lžic strouhanky, 5 lžic hladké mouky, sůl, pepř, majoránka, strouhanka na 
obalení, olej na smažení 
Postup:  
Květák rozvaříme, aby se lépe rozmačkával. Rozmačkáme buď ručně nebo mixérem. Přidáme 
rozkvedlané vejce - podle množství květáku dáme přiměřené množství vajec. Zamícháme, 
přidáme strouhanku a mouku. Musí se nám vytvořit hustší těsto. Osolíme, opepříme a přidáme 
trochu majoránky. Lžící nabereme těsto, trochu obalíme ve strouhance a na pánvi vytvoříme 
menší placičky. Smažíme v oleji cca 2 min. z každé strany do zlatova. 
Výborné k novým bramborám. 
Salát s balkánským sýrem: 
Ingredience: 
100 g balkánského sýra, 1 menší čínské zelí, 2 natvrdo vařená vejce, 2 rajčata, 2 lžíce oleje, 
mletý pepř, sůl.  
Postup: 
Zelí nakrájíme na proužky, sýr, vejce a rajčata na kostičky. Polijeme olejem, osolíme, opepříme a 
lehce promícháme. Pokapeme citrónovou šťávou a necháme v chladu odležet. 
 
 
„HEPO“ se opět bavilo fotbalem 
TJ HEPO PETŘVALD 1993 – TJ HEPO PETŘVALD 2008 6:2 (3:2) 
Branky:  1993 - Cudrák 2, Ožana 1, Seidler 1, Josef Volný 1. 
               2008 - Chromík 1, Michal Benda 1 
250 diváků 
Rozhodčí: Radek Matějek, Martin Vilček, Bohuš Legerski 
Sestava 1993 – Žuška, Klimecký – Miksa, Trombík, Buček, Ožana, Zářický – Lukáč, Kantor, 
Jedinák, Seidler, Kostka, Kocur, Famfulík, Cudrák 
 
Za krásného počasí utkání zahájil slavnostním výkopem starosta města Ing. Václav Holeček.  
Od prvního hvizdu mezinárodního rozhodčího Radka Matějka byli „starší pánové“ překvapivě 
jasně lepším mužstvem a v některých pasážích nepůjčili mladším kolegům i pět minut míč, což 
kvitovali spokojení diváci potleskem. Některé akce na jeden dotek byly jako vystřižené 
z učebnice fotbalu. 
V poločase proběhlo slosování bohaté tomboly. 
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Ve druhém poločase byly obavy, jestli „fotbaloví senioři“ vydrží v tempu, které předvedli 
v prvním. Byly zbytečné. Nejenže vydrželi, ale utkání v závěru dovedli do exhibice, jehož 
vrcholem byla branka Josefa Volného, asistenta trenéra Šotkovského, který nastoupil na 
posledních pět minut. Velice zdařilé odpoledne, kterým jsme zavzpomínali na patnácté výročí 
postupu do I.A třídy Slezské župy. Utkání přihlíželo také několik bývalých hráčů, za všechny je 
třeba vzpomenout 83-letého p. Jardu Hrabala, který patří v historii klubu k nejlepším střelcům a 
p. Ladislava Gaszczyka - oba hráli moravskou divizi. Také se sešlo šest předsedů oddílu kopané: 
p. Ing. Polanský, Doc. Ing. Jonšta, p. Zrun, p. Franta Gaszczyk, p. Sojka a nynější p. Pyszny.  
Je třeba poděkovat sponzorům za dary do tomboly. Byli to: město Petřvald, Fa Factory, Potraviny 
Pavla, Potraviny Ochman, Drogerie Marek, Ball sport, železářství I.V.L., pizzerie Venezia, 
sokolovna, pedikúra p. Matějková, zahradnictví Novák Hlučín, DŘEVO HOBBY, kulturní dům, 
STK p. Janči, Fa B.I.S., Cyklo Šeda, Tiskárna na Kamčatce (pí Vyšenkové za vytištění 
zpravodajů), Fa Factory (za zhotovení plakátů). 
Poděkování rovněž patří předsedovi oddílu kopané p. Miroslavu Pysznému za dobrou spolupráci. 
Trenér a organizátor akce Jiří Šotkovský 
 
 
TJ  PETŘVALD  (HEPO)  
MUŽI 
14.6. – poslední mistrovské utkání okr. přeboru (26. kolo) 

Doubrava  –  TJ Petřvald 
           3  :       3            (2:2) 
Střelecky se našim fotbalistům dařilo i v posledním soutěžním kole, ale ani 3 vstřelené góly na 
půdě soupeře tentokrát na vítězství nestačily. 
Branky: J. Goldbricht 2, T. Volný 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Cudrák (70! T.Budina) M. Benda – Král (46! Šilhánek), 
T. Volný, I. Goldbricht, Kocián (60! Bernatík) – Chromik, J. Goldbricht. 
 
Konečná tabulka 
1. I.Petrovice    89:25  60 b. 
2. Těrlicko    65:40  56 
3. Sn Orlová    53:41  44 
4. TJ Petřvald    68:49  39 
5.  Bohumín „B“    58:50  39 
6. Louky     54:52  39 
7. Havířov „B“    61:63  38 
8. B.F.Orlová    47:48  37 
9. D.Domaslavice   60:67  35 
10. Doubrava    60:48  34 
11. H. Žukov    48:61  31 
12. Věřňovice    48:57  30 
13. B. Rychvald    35:73  24 
14. V. Bohumín    30:108    9 
O.Cudrák, M.Budina 
 
STARŠÍ  ŽÁCI 
14.6. – poslední mistrovské utkání krajské soutěže (22. kolo) 
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    TJ Petřvald - I. Petrovice  
              3            :                    5           (0:0) 
V první půli předváděla obě mužstva ustrašený výkon, ale po pauze se divákům musela hra líbit. 
Branky a asistence: J. Ptoszek (O.Dutko), O.Dutko (M.Kocián), M. Kocián (O.Dutko) 
Sestava: M.Czarný – L.Pavlas, R.Pavlas, A.Maňak, T.Matějek – J. Křibík, J.Ptoszek, O.Dutko, J. 
Kantor (36! M.Sekera) – M.Kocián, D.Kašniar (45! T.Matušík). 
Tabulka po 22. kole: 
1. Třinec „B“    61:14  59 b. 
2. St. Město    35:19  48 
3. Frýdek – Místek   52:22  42 
4. Havířov „B“    43:40  36 
5. Karviná „C“    57:34  34 
6. ČSAD Havířov   37:34  31 
7. Petrovice    42:42  28 
8. Č. Těšín    38:59  26 
9. TJ Petřvald    29:43  24 
10. Bohumín    38:57  19 
11. Bystřice    18:54  16 
12. Těrlicko    24:56  13 
P.Sekera 
 
MLADŠÍ  ŽÁCI 
14.6. -  mistrovské utkání krajské soutěže (22. kolo) 
    TJ Petřvald  - I. Petrovice 
             3  :         3              (1:2) 
V posledním mistrovském zápase dokázali naši ml. žáci otočit nepříznivý stav z 1. půle na 3:2, 
ale v předposlední minutě soupeř vyrovnal. Za výborný výkon patří pochvala celému týmu! 
Sestava: Slíva, Pavlas, Kantor, Pytlík, Sztymon, Strouhal, Kašniar, Matušík, Sekera, Matějek, 
Kutra, Kereškéni, Hradil, Marek, Budina a Citnar (střídání hokej. způsobem) 
Branky: Citnar 2, Matějek 
Konečná tabulka 
1. ČSAD Havířov   123:19  60 b. 
2. Havířov „B“    100:30  56 
3.  Třinec „B“    123:34  46 
4. Frýdek-Místek  „C“     85:33  45 
5. Č. Těšín      66:37  40 
6. Karviná „C“                 66:54  35 
7. St. Město      60:62  35 
8. Bohumín      50:74  20 
9. Těrlicko        9:92  13 
10. TJ Petřvald      14:105 12 
11. Bystřice      21:96  11 
12. Petrovice      16:97  11 
Po skončení utkání s Petrovicemi byli oceněni nejlepší starší a mladší žáci sezóny 2007/8 za 
přítomnosti členů výboru oddílu kopané, rodičů a přátel. 
Diplomy a medaile hráčům předal předseda oddílu kopané p. M. Pyszny. 
P. Gorovič, D. Bariš 
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FOTBALISTA SEZONY  2007/8 – st. žáci 
   minuty         zápasy        branky       asistence 
   celkem 
_____________________________________________________________________________ 
 
1.    O.Dutko  1551  22  5  8     vítěz kanad.bodov. 
2.    M.Czarný  1540  22  -  -     vychytal 3x „0“ 
3.    M.Kocián  1510  21  9  3     král střelců 
4.    R.Pavlas  1497  20  -  1     nejlepší obránce 
5.    A.Maňak  1439  22  -  -      
6.    Jak.Cífka  1219  21  -  - 
7.    J.Ptošek  1031  17  3  1      
8.-9. D.Orlický   770  11  2  3  
        M.Dvořák   770  11  1  1 
10.   J.Cífka    750  11  2  3  
11.   L.Pavlas    705  18  -  1    ml. žák 
12.   T.Matějek   700  10  -  2    ligový hokejista 
13.   J.Lukša    678  10  1  1      
14.-15. F.Dýrr    490   7  1  1    ligový hokejista 
        J.Křibík    490   7  3  1    ligový hokejista 
16.   D.Kocián    453   8  1  - 
17.   M.Procházka   400  11  -  1 
18.   M.Sekera    218   6  -  -     ml. žák 
19.   D.Kašniar   188   4  1  -     ml. žák 
20.   J.Peštuka    165   4  -  1     ligový hokejista 
21.   O.Cudrák    157   3  -  -     ml. žák 
22.   J.Kantor    127   4  -  -     ml. žák 
23.-24. O.Pytlík    70   1  -  -     ml. žák 
         J.Volf     70   1  -  - 
25.   P.Sopka     66   5  1  -     ml. žák 
26.   T.Matušík    38   3  -  -     ml. žák 
27.   R.Ondika     20   4  -  -  
28.   O.Kozelský    17   2  -  - 
29.   S.Manderla     4   1  -  - 
30.   M.Kutra      2   1  -  -    ml. žák 
31.   M.Weidlich     1   1  -  - 
P. Sekera 
 
FOTBALISTA SEZONY 2007/8 – mladší žáci 
Místo Ročník  Jméno  Počet zápasů  Min.ml.+st.žáci Celkem min. 
____________________________________________________________________________ 
1. 1995   L.Pavlas 22   1300+635  1935 
2. 1995  M.Sekera 21   1205+183  1388 
3. 1995  J.Kantor 22   1285+82  1367 
4. 1995  D.Kašniar 21   1190+133  1323 
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5. 1995  O.Cudrák 19   1105+157  1262 
6. 1997  M.Slíva 21   1260   1260 
7. 1996  O.Pytlík 20   1180+70  1250 
8. 1996  M.Kutra 20   1135+2  1137 
8. 1996  L.Strouhal 19   1105   1105 
10. 1997  V.Matějek 19   1085   1085 
11. 1997  J.Lipka  18   1035   1035 
12. 1995  T.Matušík 17   950+13   963 
13. 1995  P.Sopka 15   880+66   946 
14. 1998  J.Sztymon 13   715    715 
15. 1997  L.Budina 10   510    510 
16. 1997  D.Knorr   9   505    505 
17. 1996  M.Hradil   9   390    390 
18. 1996  A.Kereškeni   2     40      40 
18. 1996  F.Marek   2     40      40 
18. 1996  R.Citnar   2     40      40 
21. 1998  V.Zajíček   1     30      30 
22. 1998  Š.Pyszny   1     20        20 
P. Gorovič a D. Bariš 
 
PŘÍPRAVKA 
12. června sehráli naši nejmenší fotbalisté poslední utkání okresní soutěže sezóny 2007 - 2008.  
V přímém souboji o 6. místo v konečné tabulce kluci nestačili na hráče Slavie Orlová A. V 
domácím zápase podlehli 0:4. I přes konečné 7. místo si kluci zaslouží velkou pochvalu za 
přístup k tréninkům a zápasům, ve kterých vždy hráli s nasazením a bojovností.  
Po skončení sezóny kluci sehráli tradiční zápas proti rodičům. V tomto zápase rodiče "opět 
nestačili" na dravé naděje petřvadské kopané.  
VELKÝ DÍK PATŘÍ PRÁVĚ RODIČŮM A PRARODIČŮM ZA BEZPLATNOU DOPRAVU 
K ZÁPASŮM.  
ODDÍL REPREZENTOVALI TITO HRÁČI:  
M. Slíva             D. Lorenčič  
V. Matějek         V. Zajíček  
Š. Pyszný            J. Sztymon  
M. Krupa            D. Durczok  
M. Fehér             L. Budina  
V. Strouhal         A. Pekárek  
J. Lipka               D. Knorr  
M. Štol                V. Gelnar  
F. Marek             M. Graf  
P. Bitala              T. Laskovič  
J. Volný              V. Cieplik  
P. Gomola          M. Tóth  
Po letní přestávce začínáme trénovat 4. srpna 2008 na hřišti HEPO. Rádi zde přivítáme další 
zájemce o kopanou.  
V. Strouhal a P. Sztymon  
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SK SLAVOJ PETŘVALD  
PŘÍPRAVKA 
Přijímáme do oddílu kluky i holky ve věku 5-10 let, kteří mají rádi fotbal. 
Pro sezónu 2008 jsme se rozhodli založit mužstvo přípravky. 
Od srpna 2008 začínáme s tréninky každé úterý a čtvrtek od 16:00hod. 
Těšíme se na vás. 
Bližší info. na tel: 728 764 282   T. Svrčina 
 
 
Milí spolužáci, 
zveme vás všechny, kteří jste ukončili 9. třídu v ZŠ v Petřvaldě v r. 1963 (ročník 1948, 1947), na 
setkání po 45 letech. Sejdeme se 4. října ve 14 hodin před budovou ZŠ Petřvald Školní (U 
kostela), pak navštívíme Masarykovu školu a zakončení bude v restauraci  Mokroš.  
Závazné přihlášky nahlaste do konce září . 
Kontakty: 
Antonín Rohel                         603 276 019    antrohel@seznam.cz 
Helena Klimšová (Mutinová)  731 628 712    helcaklimsova@centrum.cz 
Milada Římánková (Ligocká)  737 365 381    milada.rimankova@seznam.cz 
 
 
Pozvánka 
Cyklistický klub FESO Vás zve již na 16. ročník cyklistického závodu „O cenu města Petřvaldu“ 
s mezinárodní účastí. Tento závod je zařazen do seriálu závodů Českého poháru mládeže. Závod 
se koná v neděli 24. srpna 2008. Zahájení je v 10.00 před Kulturním domem Petřvald. Zveme 
širokou veřejnost k účasti. 
  

 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
V pátek 20.června nám neskončil týden v mateřské škole na Březinách jako obvykle…. Čekala 
nás zajímavá a o to více očekávaná noc prožitá v naší školce, noc svatojánská… celý týden jsme 
společně chystali program, povídali jsme si o tom, jaké to bude, učili jsme se nové písničky 
s kytarou… se začínajícím podvečerem  jsme se začali scházet na školní zahradě. Abychom byli i 
my broučci jako z pohádky, tykadla a světýlka nás zdobila až do usnutí… Zazpívali jsme si u 
ohně s kytarou, hledali dobře ukrytý poklad, vyhlíželi svatojánské broučky… a že jich v tu noc na 
naší školní zahradě bylo! Poznali jsme je podle světýlek, která prosvítila celou zahradu. Počasí 
nám přálo, měsíc si nás prohlížel z výšky a my jsme čekali na první hvězdičku, která se objevila 
na večerní obloze. Dočkali jsme se… No a potom se broučci schoulili do svých postýlek a 
nechali si zdát svůj pohádkový sen… ráno nás čekala dobrá snídaně, teplý čaj a nedočkavé 
maminky.…                                                                  
Jiřina Budíková, MŠ 2.května 1654 

 
 

Pozvánka 
Zveme vás na dětské odpoledne, které se bude konat 30. srpna 2008 na hřišti na ulici Březinské 
(u panelových domů). Program je určen všem dětem, kterým končí prázdniny, a proto nese název 
„SKOK Z PRÁZDNIN“. 
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Na co se můžete těšit? 
� Přijede mezi nás kouzelnice RADANA 

(soutěže pro děti, škola magie, organizované taneční hry apod.) 
� Kolo štěstí 
� Pivo za 10 Kč (kdo dřív přijde, ten dřív mele – jedná se o jednu 50-ti litrovou bečku) 
� Limonáda pro děti  
� Opékání párků 
� Jízda v kočáře taženým koníky 

Budete mít jedinečnou příležitost setkat se s kandidáty za ČSSD, kteří budou kandidovat 
v podzimních krajských volbách do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje. 
Na všechny, kteří mají rádi dobrou zábavu, se těší členové MO ČSSD Petřvald. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ JUBILANT ŮM 
Významné události v životě člověka probíhají obvykle v užším či širším rodinném kruhu. 
V našem městě však jsme svědky mnoha radostných chvil života našich občanů v obřadní síni 
městského úřadu. 
Čtyřikrát ročně zve SPOZ naše jubilanty do obřadní síně. To poslední setkání s jubilanty, kterým 
bylo 80 a 85 let, se odehrálo v prvním letním dnu. 
Po krátkém proslovu pana starosty Ing. Václava Holečka zpříjemnily tuto slavnostní chvíli svým 
zpěvem slečna S. Jungová za klavírního doprovodu pí Olgy Šmídové a děti ze ZUŠ. 
Věříme, že se nejen jubilantům, ale všem zúčastněným setkání líbilo a všem, kteří oslavili své 
životní jubileum, přejeme ještě jednou zdraví, spokojenost a osobní pohodu. 
SPOZ 
 
 
Letní prázdninový program Střediska kulturních služeb na měsíc srpen 
13. 8. - honba za petřvaldským pokladem 
 - od 9.00 hodin v SKS jen v případě příznivého počasí 
19. 8.  - celodenní zájezd – arboretum Bystrovany a Bouzov 
 - cena 150,- Kč dospělá osoba; 100,- Kč za dítě (vratná záloha) 
Informace k zájezdům: hlásit se můžete u pí L.  Skrzyžalové v SKS, tel: 596 541 648 nebo 
mailem: petrvald.sks@atlas.cz nejpozději vždy 2 dny před odjezdem. Výše uvedené ceny jsou za 
dopravu, vstupné si hradí každý sám. Děti mají dopravu zdarma. Záloha ve výši 100,- Kč na dítě 
se vrací v autobuse. Odjezd v obou termínech v 7.00 hodin od Penny Marketu.  
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
V úterý 8. července 2008 jsem na lavičce u benzínové pumpy v Rychvaldě kvůli své „skleróze“ 
zapomněla batoh s peněženkou, doklady a ostatními osobními věcmi. Když jsem se asi po deseti 
minutách vrátila zpět, batoh už samozřejmě na lavičce nebyl. Po absolvování blokace platební 
karty a výměny zámku u domovních dveří mě ovšem čekalo příjemné překvapení. Pan J. Němec 
z Petřvaldu batoh našel a přivezl ho podle adresy v občanském průkazu až ke mně domů. 
Mnohokrát děkuji. M. 
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Společenská kronika 
Blahopřejeme jubilantům  
 3. 7. Anna Chrástecká 80 let 
 3. 7. Martin Hladík  80 let 
11. 7. Jiřina Chládková 85 let 
13. 7. Aloisie Mertová  95 let 
17. 7. Josefa Častková 90 let 
20. 7. Horymír Asch  80 let 
21. 7. Božena Latušinská 85 let 
25. 7. Libuše Skýbová 80 let 
26. 7. Václav Šmejdíř 80 let 
28. 7. Zdenka Faranová 80 let 
Našim jubilantům  přejeme do dalších let  hodně zdraví a osobní  pohody. 
Uzavřená manželství 
Pavel Massaniec a Blanka Svorníková 
Narozené děti 
Julie Skulinová 
Dominik Smutný 
Ondřej Krmášek 
Vojtěch Kuzma 
Markéta Hugáňová 
Amélie Poledníková 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Květoslava Fikáčková            52 let 
Alžběta Ožanová  79 let 
František Pěgřím  75 let 
Ladislav Barteček  84 let 
Vladimír Poláček  72 let 
Josef Tajdus   85 let 
Lýdia Pawlasová  51 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji MUDr. Chudobovi a jeho sestřičce a také MUDr. Kremerové za dlouholetou péči o mého 
nemocného manžela pana Josefa Tajduse. 
Srdečně děkuje manželka Zdenka s rodinou.  

 
 

PODĚKOVÁNÍ  
Děkuji Domovu Březiny a celému kolektivu oddělení P2 za péči, ochotu a trpělivost v době 
pobytu mého manžela Josefa Tajduse. 
Upřímně děkuje manželka s rodinou  
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BLAHOPŘÁNÍ 
Léta uběhla jako voda, osmdesátka na Tě volá! 
Hodně štěstí a zdraví, ať Ti do dalších let síly dodá! 
Dne 2. srpna 2008 slaví své životní jubileum pan Zdeněk Zavalský. Životní pohodu a vše jen to 
nej... přeje manželka Anna, dcera Lenka, dcera Jarmila s manželem, vnučky Monika a Šárka 
s manžely, vnučka Petra a pravnuci Lukáš, Klárka, Nikolka, Michalka, Jana a Krystyna. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 26. července 2008 oslavil krásné životní jubileum, 80 let, pan Václav Šmejdíř. Všechno 
nejlepší k narozeninám, hodně životní pohody, štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví do dalších let. 
Přejí dcera Alena s manželem Bohuslavem, vnuci Radovan, Milan, Lenka, Rostislav a pravnuci 
Walter, Zuzanka, Davídek, Veronika a Stelinka. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo v srdci žije, neodešel. 
Dne 30. 7. 2008 vzpomeneme 3. výročí úmrtí pana Jana Sekery. S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Zdenka a syn Pavel s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo lásku a dobro rozdával,  
ten neodešel a žije v našich srdcích dál.  
Jen svíci hořící a krásnou kytici na hrob můžeme dát,  
s láskou a slzami v očích na Vás vzpomínat. 
Dne 19. července a 4. srpna 2008 uplynulo 15 smutných let, co nás opustili pan Josef Šmuch a 
paní Aurelie Šmuchová. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery Irena a Jarmila s rodinami, paní 
M. Malíková a pan Leo Sladkovski. 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád, nechtěl se ho vzdát, 
bojoval co mu síly stačily, 
abychom se s ním ještě neloučili. 
Pak šel tiše spát a nestačil nám sbohem dát. 
Čas neúprosně letí a bolest v srdcích zůstává, 
 slzy v očích Tě nevzbudí a domov prázdný zůstává.  
Dne 15. 8. 2008 vzpomeneme smutné 1. výročí úmrtí, kdy nás navždy opustil po velmi těžké 
nemoci náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, pradědeček pan Vladimír Kubiš . S láskou a 
úctou vzpomínají manželka, děti, vnuci a pravnuci. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 18. 7. 2008 uplynulo 25 let od úmrtí pana Oldřicha Pavelka. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Irma, synové Ladislav a  Jiří, dcera 
Lenka s rodinami,  vnuci a pravnuci. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 15. července 2008 jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí pana Drahomíra Jaglaře. 
Vzpomínají a nikdy nezapomenou synové Aleš a Jarek s rodinami a dcera Jarmila s rodinou. 
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VZPOMÍNKA 
Kdo lásku a dobro rozdával,  
ten neodešel a žije v našich srdcích dál. 
Dne 19. července 2008 jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí naší drahé maminky, babičky a 
prababičky paní Anny Rybákové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcery Dana a Ilona s manželem, vnučka Šárka s manželem, vnučka 
Helenka s manželem a vnuk Martin s Luckou, pravnoučata Daniel, Lucinka, Vašík a Honzík. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo Tě znal, vzpomene. 
Dne 11. srpna vzpomeneme 100 let narození pana Josefa Vilguse a zároveň 30 let jeho úmrtí.  
Nikdy nezapomenou syn Jiří s manželkou, dcera Lidka s přítelem, vnuci a pravnuci. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 18. 7. 2008 to bylo 5 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a 
prababička paní Marie Cviková a 1. 9. 2008 by oslavila své 94. narozeniny. 
Vzpomínají syn Václav Hrabec, vnuk Václav s manželkou Petrou a pravnoučata Martínek a 
Markétka. 
 
VZPOMÍNKA 
Roky ubíhají a vzpomínky zůstávají.  
Dne 25. 7. 2008 uplyne již 5 let od úmrtí paní Lýdie Dudkové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel Miroslav, dcera Dana, synové Břetislav a Jaroslav 
s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 3. 8. 2008 bude patnácté výročí, kdy zemřel náš syn Zdeněk Děchtař.  
Stále vzpomínají rodiče a bratr Milan. 
 
VZPOMÍNKA 
Poslední sbohem jsi nestačil dát, 
zaplakal každý, kdo Tě měl rád. 
Měl jsi rád život kolem sebe 
a my všichni měli rádi Tebe. 
Těžké bylo loučení,  
těžké je bez Tebe žít. 
Kdo v srdci žije – neodešel,  
je jen vzdálen. 
Dne 2. srpna 2008 vzpomeneme 1. smutné výročí od úmrtí pana Petera Holubeka. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Silvie, děti Nelinka, Tomášek, rodiče, sourozenci, rodina, 
kamarádi a spolupracovníci firmy PETAX. 
 
VZPOMÍNKA 
Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli přát, 
už jen svíčku a kytičku  
Ti můžeme na hrob dát. 
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Dne 7. srpna 2008 vzpomeneme nedožité 90. narozeniny pana Emila Reznera. 
S láskou a úctou vzpomíná bratr Milan s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Jsou dny v životě, 
na které se nezapomíná. 
Dne 30. července 2008 by se dožila 70 let naše maminka, manželka, babička, tchýně a teta paní 
Jindřiška Pončová. 26. července 2008 jsme vzpomněli 6. smutné výročí úmrtí.  
S úctou a láskou vzpomínají manžel Ladislav, dcery Eva a Hana s rodinou.  
 
VZPOMÍNKA 
Odešli, ale zůstali v srdcích těch, 
kteří je měli rádi. 
Dne 5. 7. 2008 uplynulo 10 let  od chvíle, kdy nás opustil pan Jindřich Novák 
a zároveň uplynulo již 34 let od úmrtí jeho manželky paní Jarmily Novákové. 
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. 
Vzpomínají dcery  Ludmila a Jindřiška s rodinami 
 
 
 

Oprava k článku „Farní kostel sv. Jindřicha v Petřvaldě“ Petřvaldské noviny červen 2008. 
Správné znění: 
Pamětník oslav stoletého výročí posvěcení farního kostela sv. Jindřicha. 
 
 
INZERCE  
 

AUTOBAZAR    
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen kompletní servis  a 
za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 

NEPŘEHLÉDNĚTE!!! 
SOLÁRIUM ZDARMA 
Využijte možnosti proplacení SOLÁRIA až do výše 1.500,- Kč od Vaší zdravotní pojišťovny.  
ZAHRADNÍ  RESTAURACE  

• speciality na grilu, minutky, zvěřina 
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• 30 druhů steaků, udírna, poháry, nanuky 
• projekce sportovních přenosů 
• možnost pořádání rodinných nebo firemních oslav     

Otevřeno Po - So   11.00 -  21.00  nebo dle dohody. 
Možno využít TAXI  PETŘVALD:  tel.:  728 443 311           
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: Po – Pá:  9.00 – 18.00 hod, So: 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00 hod. 
 
 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 83 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Změna provozní doby o prázdninách: po – pá: 9.00 – 12.00   13.00 – 16.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
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„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30 km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
 
 
Koupím domek nebo stavební pozemek. Tel. 777 925 007    
  
 
HOVAWART – ZADÁNÍ ŠTĚŇÁTEK 
Jsem bezkonfliktní pes. Vynikám krásou bez ješitnosti, silou bez krutosti. Vyznačují se 
přítulnosti a vhodnosti k dětem, avšak nesmím se stát pro ně hračkou. Mám sloní paměť, což 
nikdy nezapomenu na svou roli hlídače a ochránce, zbytečně neštěkám. Srst mám samočisticí, 
která je přizpůsobená k celoročnímu pobytu venku.  
V případě zájmu volejte – 607 905 123 nebo piště – propudliky@seznam.cz, aktuální foto – 
www.pudlici.estranky.cz. 
                                                                                              
 
UŽ JSTE NAVŠTÍVILI? 
Možná ani nevíte, že na ulici Březinské  1617 v nebytových prostorách  byl již v loňském roce 
otevřený second hand. Máte možnost  výběru   z velkého množství oděvů, které jsou určeny všem 
věkovým kategoriím. 
Otevřeno: 
Úterý:   14.00 - 17.00 
Středa:    8.00 - 11.30  a  13.00 - 17.00 
Čtvrtek: 14.00 - 17.00 
Každá sudá sobota. 
Na Vaši návštěvu se těší paní Libuše Řehořová.  
 
 
V sobotu 16. 8. pořádá restaurace Sokol  
„LETNÍ  SILVESTR“ 
Jako host znovu vystoupí Víťa Vávra. 
Živá hudba, speciality na grilu, šampus, ohňostroj. 
www.restaurace-sokol.eu   
tel. 774 376 453  
 
 
 
 


